



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9300 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPPG/PROEX/PROGRAD 04/2021

Chamada para inscrição, submissão e apresentação de trabalhos no

VII Simpósio Integrado UNIFAL-MG – Transversalidade, Ciência e Afeto

Onde se lê:

“3. Para apresentação de trabalhos é necessário, em primeiro lugar, a submissão do resumo, que deverá ser feita entre os dias 01 de julho e 01 de agosto de 2021, exclusivamente por meio do CAEX.”

Leia-se:

“3. Para apresentação de trabalhos é necessário, em primeiro lugar, a submissão do resumo, que deverá ser feita entre os dias 05 de julho e 05 de agosto de 2021, exclusivamente por meio do CAEX.”

Assinado eletronicamente

Prof. Dr. Luís Antonio Groppo
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação em Exercício

Assinado eletronicamente

Profa. Dra. Elisângela Monteiro Pereira
Pró-Reitora de Extensão em Exercício

Assinado eletronicamente

Prof. Dr. José Francisco Lopes Xarão
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor de Graduação**, em 05/07/2021, às 13:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Luis Antônio Groppo, Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 05/07/2021, às 13:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

Documento assinado eletronicamente por **Elisângela Monteiro Pereira, Pró-Reitora Adjunta de Extensão**, em 05/07/2021, às 18:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, §



1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0542589** e o código CRC **B8DC81C1**.

Referência: Processo nº 23087.009914/2021-61

SEI nº 0542589